
QUARTA LISTA - FI002

1 - Mostre que∫
E+(r, t) · E+(r, t)d3r = −

∫
B+(r, t) ·B+(r, t)d3r

2 - Mostre que∫
E−(r, t) · E−(r, t)d3r = −

∫
B−(r, t) ·B−(r, t)d3r

3 - Calcule a taxa de emissão espontânea w do Hidrogênio na transição
2p→ 1s. Calcule a meia-vida do estado 2p, τ = 1/w.

4 - Mostre que ∫
k̂k̂ dΩ = (4π/3)1.

5 - Escreva as matrizes gama de Dirac explicitamente. Verifique que γ1γ2 +
γ2γ1 = 0.

6 - Escreva a equação de Dirac

γµ
∂

∂xµ
Ψ̂ + ikΨ̂ = 0

explicitamente na forma de 4 equações envolvendo as 4 componentes do
spinor Ψ̂.

7 - Resolva as equações supondo que px = py = pz = 0. Mostre que as
soluções com px = py = 0 e pz 6= 0 podem ser obtidas aplicando o operador
de transformação de Lorenz S = exp (−χαz/2) nesses spinores.
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